

应对国庆期间客流高峰

公路客运视情增开加班车

本报威海9月28日讯(记者 周艳利) 为应对国庆期间客流量大、高峰集中的实际情况,威海市道路运输管理处全市日均投放客车1556辆(含客运包车),提供40643个座位,开行2715个正常班次,并将视情增开加班车和客运包车,为市民创造安全、优质、有序的出行环境。

国庆期间客流将以旅游流、探亲流、民工返乡流和学生流为主,客流相互交织,并且客流高峰相对集中。为应对这一情况,威海市道路运输管理处要求各运输单位,要备足正常运力,并备有储备运力,全市日均投放客车1556辆(含客运包车),提供40643个座位,开行2715个正常班次,并将视情增

开加班车和客运包车。市运管处将直接掌控30部高级客车作为机动运力,各市运管机构也要准备不少于10辆的应急备用车,以应对紧急运输和突发客流,确保运输需求。特别是北京、上海、济南、青岛、烟台、泰安、曲阜、聊城等旅游热点地区的热点班线,要针对高峰客流和突发客流,制定应急措施和紧急疏运方案。

为保障市民的出行安全,威海市运管处加强对跨省、跨市长途客运和旅游包车客运、农村短途客运驾驶员的管理。严格驾驶员从业资格管理,严格执行双班驾驶员、途中休息和夜间禁行等规定,杜绝疲劳驾驶、超速行驶、超员超载、争道抢行等违法

章行为。同时,加强道路运输全过程监管,单程400公里(高速公路600公里)以上客运车辆必须配备两名以上驾驶员,驾驶人员连续驾车时间不得超过4小时,24小时内实际驾驶时间累计不得超过8小时。省内客运班车和包车,严禁22时至次日5时开始发,并在当日24时前结束载客运行任务。省际超长途客运班车、包车,行驶时间超过22小时的,必须由车属单位落实固定或临时的途中休息点。要充分发挥GPS监控系统的作用,加强对车辆运行过程的监控。运输企业要安排专人对运行车辆进行24小时监控,及时纠正超速、疲劳驾驶等违章行为。

2010文登科技促进周举办26个重点项目签约文登

本报威海9月28日讯(记者 林丹丹) 全国90多家高校院所与威海市100多家企业深入洽谈后,共达成了90余个合作意向。28日上午,90余个合作意向中选择了26个重点项目举行了集中签约仪式。

28日,围绕“为传统产业升级助力,为新兴产业崛起添翼”这一活动主题,文登市政府与中国工程物理研究院签署了“共建技术转移中心

科技合作协议”。东安黑豹股份有限公司与吉林大学汽车工程学院、哈工大(威海)汽车工程学院代表签署了“文登电动载货汽车产业技术创新战略联盟”等26个协议。

促进周期间共成立了先进曲轴、智能工具、塑料合金耐腐蚀管材、电动货车、艺术家纺、脱氟污染防治技术与装备、特种毛皮、西洋参等八大产业技术创新战略联盟。

荣成乳山文登三市全部成立海上搜救中心

本报威海9月28日讯(记者 陶相银 通讯员 江婷) 近日,文登市海上搜救中心正式成立,这标志着威海辖区的荣成、乳山、文登三个县级市全部成立了海上搜救中心。今年6月29日,乳山市政府和荣成市政府已分别成立各自的海上搜救中心,并将办公室设在了乳山海事处、石岛海事处。

威海市海岸线总长986

公里,占山东省海岸线总长的1/3,历年来的险情数量占整个山东沿海险情的一半。据统计,威海市海上搜救中心自2005年成立以来,成功组织海事救助行动349起,救助遇险人员1733人,遇险船舶134艘次,挽回经济损失逾十亿元。三个县级海上搜救中心的成立,使威海沿海的搜救力量分布更加趋于合理,搜救力量得到增强。

金猴集团启动爱心行动5%销售额捐助慈善事业

本报威海9月28日讯(记者 许君丽) 为让消费者更多地参与到威海慈善事业中,28日,威海市慈善总会与金猴集团联合启动慈善爱心行动,专门设立“金猴慈善爱心基金”。即日起至明年8月,金猴集团将组织四次爱心义卖活动,销售额的5%将充入爱心基金,用于开展慈善助学、助困、赈灾等救助活动,预计总额将超过100万元。

“慈善爱心活动”自9月28日开始至2011年8月25日结束。金猴集团将于2010年国庆节、2011年元旦节、“五一”节和2011年8月金猴集团建厂60周年庆典期间,在全国2000多个金猴皮鞋销售终端,先后开展4次爱心义卖活动,为期各9天。威海市慈善总会将设立“金猴慈善爱心基金”,义卖活动销售额的5%充入该基金,基金总额将超过100万元。



喜迎国庆

为隆重纪念新中国成立61周年,28日,山东威海海警训练基地开展了“携手儿童,喜迎国庆”活动,组织官兵深入驻地校园为学生们举行升旗仪式,讲解国防知识,为学生们过一个欢乐、祥和的国庆节营造了良好氛围。

本报记者 许君丽 本报通讯员 谢芝新 徐丹丹 摄影报道

西霞口白虎喜生四胞胎

其中三只为罕见的雪虎

本报威海9月28日讯(记者 冯琳) 25日,威海西霞口神雕山野生动物自然保护区里,7岁的白虎成功产下罕见的四胞胎,其中三只为罕见的雪虎,另一只为白虎。这在全国属首例。

“四只小虎中,一只和二斤八两,两只二斤二两,一只二斤,一共是九斤二两。当时看起来还挺弱的,吃了两次奶,都非常健康。”保育员周晓光告诉记者,“小老虎生下来之后都没睁眼,一般情况下,早一点的六七天,最晚的十二天就会睁眼。小老虎现在不会走,只会爬,一般过二十天后才会走。吃奶得吃到四十来天,四十五到五十天之后基本上可以断奶。”

据介绍,虎妈妈是西霞口神雕山野生动物自然保护区土生土长的白虎,此前,曾先后产下两胎,共5只仔虎,全为正常白虎。这次四胞胎是它与雪虎自然交配产生的。据专家介绍,白虎生雪虎的概率极低,且小雪虎的成活率也很低。

据饲养员介绍,白虎妈妈虽然多次生育却不善于照顾孩子,每次都是人工喂养,所以,这次四

只虎仔刚一出生,就被送到保护区的保育室里,且为它们找来了狗奶妈。

据了解,白虎属孟加拉虎变种,通体白色带褐色条纹。雪虎是白虎的变种,通体雪白,眼睛为蓝色,极具观赏性。雪虎比白虎更为罕见,目前全国仅有十多只。

“这在全国是首例,一般来说一胎生两只或者一只雪虎的情况多一点,生三只以上的基本没有。”周晓光说。

“狗奶妈”为三雪白幼虎喂奶。

神 好运成山头,福地西霞口
神雕山神韵 旅游热线:0631-7834988
官方网站: www.sixiku.com

环保满不满意 市民来评判

本报威海9月28日讯(记者 林丹丹 通讯员 王鲁岩) 环保工作做得如何,关键在于市民满意不满意。近日,威海市环保局开展了“环保工作群众满意度”的电话问卷调查,共累计完成调查1000份。结果显示,市民对该市治理环境卫生脏乱差、治理空气污染方面的工作满意度较高。

威海市环保局于日前委托威海市社情民意调查中心,采用计算机辅助电话调查系统的方式进行访问调查。此次电话调查主要围绕市民广泛关注的环境保护、

控制噪声、治理河流、垃圾收集、治理脏乱差等问题展开。环保局工作人员介绍,这次调查覆盖了威海市区的机关、企业、教师、工人、农民等各个社会群体。市民们在积极配合电话调查的同时,还对改进环保工作提出了不少看法和建议。

调查结果显示:市民对治理环境卫生脏乱差、治理空气污染方面的工作满意度较高,但认为在控制交通噪声、治理城市河流和其他景观水体水质、控制建筑施工噪声运输扬尘等方面的工作还需加大力度。

生态威海 全民共建 全民共享
环保在您身边
威海环保热线 0631-12369